



Královéhradecký kraj

*Mgr. Martin Červíček, brig. gen. v. v.
hejtman*

Hradec Králové 13. října 2021

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

vzhledem k tomu, že náš krajský úřad čeká v blízké době jedna zásadní personální změna, považuji za důležité informovat Vás o ní s předstihem osobně alespoň touto formou. Ke konci letošního roku ukončí po dvaceti jedna letech služby své působení v pozici ředitelky Krajského úřadu Královéhradeckého kraje paní JUDr. Ivana Křečková. Odchází na základě vlastního rozhodnutí, aby mohla další léta zaslouženě věnovat především času strávenému se svými blízkými, odpočinku a svým zálibám.

Paní Ivana byla u toho, když před jednadvaceti lety uspořádání krajů v té podobě, v jaké jej známe dnes, v naší zemi vzniklo. Paní ředitelce patří velké poděkování za její práci, již se významně podílela na zřízení kraje, vytvoření systému jeho fungování přenesené státní správy a samosprávy, za její přispění ke zdárné transformaci systému okresních úřadů pod kraj, ale i za zvládnutí všech voleb v posledních 21 letech či za záchranu bývalého Pivovaru dnešního sídla Královéhradeckého kraje.

Rád bych paní ředitelce také poděkoval za její každodenní práci při řízení 460 lidí, jež zajišťují fungování našeho úřadu. Ze své pětileté zkušenosti mohu potvrdit, že svou obrovskou zkušeností a odpovědností výrazně přispívá k tomu, aby zde lidé měli pro svou práci dobré podmínky a mohli poskytovat služby občanům našeho kraje v potřebné míře a kvalitě. Děkuji vám, paní Ivano!

Každý konec je však také novým začátkem. Paní Ivaně Křečkové přeji do další etapy její životní cesty jenom vše dobré, hodně zdraví a sil na splnění všeho, nač při práci nezbýval čas. A pro náš úřad budu hledat jejího nového nástupce.

Rád bych jej našel ve Vašich řadách, protože jsem přesvědčen, že člověk, který zná dobře systém fungování, požadavky na výkon úřadu a interní prostředí, bude mít předpoklady k tomu, aby tuto funkci zastával stejně jako JUDr. Ivana Křečková kompetentně a odpovědně.

S úctou